
 

 
 

 
 PD Ojstrica Celje vabi na 

 

IZVIR SOČE – ZAPOTOŠKI SLAPOVI 
dne 4.7.2026 

ob 6.uri pred društvom, Kidričeva 3, Celje 

  
Zapotoški slapovi se nahajajo v Zadnji Trenti na potoku Suhi potok, ki izvira na planini 

Zapotok. Je več slapov, mi pa bomo obiskali štiri, največji je visok do 73 m in pada v dveh 

pramenih. 

Peljemo se mimo Kranjske gore v Italijo (OSEBNI DOKUMENT) in nato čez Predel v SLO ali čez 

Vršič do KOČE PRI IZVIRU SOČE, kjer parkiramo in tu se prične naša pot. Nadaljujemo mimo 

Kekčeve domačije ob strugi Suhega potoka 

v smeri planine Zapotok. Spremljajo nas lepi pogledi na Bavški Grintavec in mogočni Prisojnik 

in Razor. 

POT DO SLAPOV je povsem ravninska, naprej pa je potrebna večja previdnost. Hodimo po 

strugi potoka do prvega slapu – 15 m visok. Po ogledu se vrnemo do razpotja, prečimo potok, 

se povzpnemo nad prvi slap, nadaljujemo skozi 

gozd in s poti se vidita še dva manjša slapiča s tolmunom. Nato pridemo do naslednjega, 

nekoliko večjega dvojnega slapu. Vrnemo se do uhojene poti in nadaljujemo z vzponom skozi 

gozd nad omenjeni dvojni slap. Spustimo se po 

strugi potoka in pridemo do razgledne točke od koder je viden največji slap. ZA OGLED 

SLAPOV JE POTREBNA DOBRA PLANINSKA OBUTEV, ker se deloma hodi po vodi, je nekaj 

krajših strmin in skale so na nekaterih mestih mokre in spolzke. Zadnjega slapu ne bomo 

obiskali, je prezahteven. Tudi nekaj spustov do tolmunov in slapov bomo izpustili. 

Ogledali si bomo tisti del, ki je za nas primeren. 

  

Vrnili se bomo po isti poti do KOČE PRI IZVIRU SOČE – cca 3 ure ne naporne hoje, POTREBNA 

PA JE PREVIDNOST in ustrezna planinska oprema. 

Pridružite se nam lahko tudi tisti, ki ne želijo na pohod, ostanejo pri koči, si ogledajo izvir Soče 

(15 min od koče - zahtevna pot proti izviru so jeklenice), Kekčevo domačijo, sprehodijo do 

zapornice – je kaj početi. Ko se vrnemo do 

koče, se na kraju samem dogovorimo še za ogled izvira Soče in nekaj minut oddaljenih KORIT 

MLINARICE. 

  

Med potjo bo postanek za WC in kavico s ... Povratek domov bolj pozno popoldne. 

Cena prevoza za dokaj poln avtobus je cca 20 EUR, možno tudi manj (imejte pripravljen 

drobiž) 

PRIJAVE SPREJEMA IVANKA  tel. 041935684 do 3.7.2026, oz. do zasedbe avtobusa. 

KER GRE ZA LEP IZLET, PRIČAKUJEMO ŠTEVILČNO UDELEŽBO – ČIMPREJŠNJE 

PRIJAVE! 
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško 
opremo: planinski čevlji, anorak, majice, rokavice, kapa, pohodne palice idr. 

Pojdite z nami, vreme bo sigurno lepo, ne bo vam žal! 
 

  

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


